

明传电报

发往地址：见报头

签发：王志刚

等级：急	编号：水文明电[2017] 2号
------	------------------

关于进一步加强防汛水文测报工作的通知

各有关单位：

近日，我国南北方暴雨洪水频发，防汛工作已进入重要时期。据预测，6月23~28日，西南、江南、江淮、华南等地可能出现入汛以来最强降雨过程，部分江河将发生较大洪水。依据《突发公共水事件水文应急测报预案》，我局于6月22日启动水文应急测报III级响应。为进一步加强防汛水文测报工作，特通知如下：

一、强化应急测报。根据汛情发展，适时启动水文应急测报响应，强化中小河流水文应急测报，确保测得到、报得出。遇突发性洪灾时，第一时间组织开展暴雨洪水调查分析。

二、强化值班值守。严肃防汛纪律，强化责任落实。加强应急值守，确保信息畅通。加强首报、快报、专报，遇重要雨水情和突发水事件及时上报信息。

三、强化预报预警。严密监视雨水情变化，加密预报频次，滚动预测分析。强化预报会商，确保关键预报准确可靠。根据雨水情发展，及时发布洪水预警信息。

四、加强安全生产。牢固树立安全生产意识，严格执行测洪安全操作规程，及时启动各项安全生产预案，确保水文测报职工人身安全，做到万无一失。

水利部水文局
2017年6月23日